Экспертиза проекта решения городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»» (апрель)

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее — КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»» (далее — проект решения).

Проект решения был представлен в Кирово-Чепецкую городскую Думу с нарушением срока, установленного Регламентом Кирово-Чепецкой гордаской Думы и ст. 10 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк», утверждённого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.05.2014 № 6/38.

По результатам экспертизы установлено:

Проектом решения предлагается дополнить текстовую часть решения о 20.5., бюджете статьёй согласно которой вводится установление в 2017 году налоговых ЛЬГОТ по местным дифференцированных налоговых ставок по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, пониженных налоговых ставок по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, а также определяются категории налогоплательщиков на которые данный мораторий не распространяется. В пояснительной записке к проекту решения не указана необходимости введения указанного моратория последствиях его принятия (социально-экономический эффект).

Проектом решения предлагается увеличить доходы и расходы бюджета муниципального образования на 2017 год. С учётом вносимых изменений, доходы бюджета муниципального образования планируются в сумме 1 178 729,6 тыс. рублей, что на 869 276,6 тыс. рублей или на 17,1 % больше первоначального плана 2017 года и на 8 185,5 тыс. рублей или на 0,8 % больше уточнённого плана. Расходы бюджета муниципального образования на 2017 год, с учётом вносимых изменений, составят 1 219 410,4 тыс. рублей, что на 143 181,3 тыс. рублей или на 13,3 % больше первоначального плана на 2017 год и на 8 185,5 тыс. рублей или 0,7 % больше уточнённого плана.

В результате предлагаемых изменений в 2017 году дефицит бюджета муниципального образования не изменится и составит 40 680,8 тыс. рублей

или 6,5% от объёма доходов бюджета муниципального образования без учёта утвержденного объёма безвозмездных поступлений (без учёта остатков средств на счетах), что соответствует размеру, установленному п. 3 ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ).

Кроме того, проектом решения на 12 973,5 тыс. рублей увеличиваются доходы и расходы бюджета 2018 года. Увеличение планируется за счёт средств субсидий из бюджета Кировской области на софинансирование инвестиционных программ И проектов развития общественной инфраструктуры муниципального образования. учётом C вносимых изменений доходы бюджета муниципального образования на 2018 год составят 1 045 093,3 тыс. рублей, расходы - 1 064 366,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлены расхождения аналогичных данных о сумме увеличения объёма доходов 2018 года, указанных в текстовой и табличной частях пояснительной записки к проекту решения.

В параметры бюджета муниципального образования на 2019 год проектом решения изменения не вносятся.

По результатам экспертизы КСК даны рекомендации:

До заседания Кирово-Чепецкой городской Думы предоставить информацию о необходимости введения моратория, предусмотренного статьёй 20.5 проекта решения и последствиях его принятия (социально-экономический эффект от введения моратория).

1. Привести в соответствие данные, указанные в текстовой и табличной частях пояснительной записки к проекту решения.

Проект решения был рекомендован к принятию с учётом выполнения рекомендаций КСК.

Рекомендации КСК исполнены.

Проект решения принят 27.04.2017 на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.